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НАПЕРЕДОДНІ НОВОРІЧНИХ СВЯТ 
кожен, від мала до велика, мріє про 
здійснення дива. І особливо на нього 

сподіваються люди, які потребують нашої 
допомоги, – вихованці дитячих будинків, 
люди похилого віку, що мешкають самі.

Завдяки спільним зусиллям колекти-
ву Миколаївського державного аграрно-
го університету здійснилися дитячі мрії 
підопічних університету, мешканців ди-
тячого будинку «Сонечко» і вихованців 
Привільнянської школи-інтернату. Студен-
ти влаштували малечі справжню новорічну 
казку – подарували солодощі, найрізно-
манітніші іграшки, книги, які замовили Свя-
тому Миколаю дітки, а також влаштували 
розважально-ігрову програму.

Святкові дива колектив Миколаївського 
державного аграрного університету вико-
нував і для дорослих. Ветеранам ВОВ, які 
проживають у Заводському районі, було 
надано адресну допомогу. А для мешканців 

міського притулку для громадян похилого 
віку та інвалідів було відремонтовано каре-
ту «швидкої допомоги».

Володимир Власов, директор міського 
притулку для громадян похилого віку та 
інвалідів, під час відвідування студентами 
закладу зазначив: «Я впевнений, що там, 
де є студенти університету чолі з ректором 
В’ячеславом Шебаніним, там дає паростки 
не тільки пшениця, а й добрі справи».

Таким чином, колектив Миколаївсько-
го державного аграрного університету 
підтвердив, що кожен може стати творцем 
дива. Головне – робити це щиро, безко-
рисливо. Адже малеча у дитячих будин-
ках, інтернатах, люди похилого віку, яким 
потрібна саме увага, тонко відчувають, 
коли турбота іде від серця, з добрими 
намірами. Тому творімо добро і світ стане 
краще.

Юлія ЛУКЬЯНЕНКО, 
голова прес-центру МДАУ 

ПОПРАВКА 
У повідомленні про аукціон, призначений 23.02.12 на ТБ «Катерино-

славська», надрукованому в газеті «Рідне Прибужжя» № 146 (3180) від 
24.12.11, слід читати: «… розмір гарантійного внеску (без ПДВ) – 15 % 
від стартової ціни кожного Лота;».

Областной совет организации ветеранов и Ассоциация вете-
ранов УМВД Украины в Николаевской области сообщают, что на 
71-м году жизни скоропостижно скончался заместитель председате-
ля Николаевского городского совета ветеранов полковник милиции 
в отставке 

ЯКОВЛЕВ Михаил Александрович.
Выражаем глубокое соболезнование родным и близким 

покойного.

Загублений Державний акт на право приватної власності на землю 
1-МК № 036811, виданий громадянину України Пігареву Миколі Васи-
льовичу, вважати недійсним.

ОГОЛОШУЄТЬСЯ КОНКУРС 

на заміщення вакантних посад державних 

службовців у Державній службі з лікарських 

засобів у Миколаївській області 
1. Головного спеціаліста сектора бухгалтерського обліку та еконо-

міки.
2. Головного спеціаліста – юрисконсульта.
3. Головного спеціаліста відділу державного контролю у сфері обігу 

лікарських засобів та медичної продукції.
Вимоги до кандидатів: громадянство України, відповідно до посади 

повна вища освіта, стаж роботи за фахом – не менше 3-х років, вільне 
володіння державною мовою.

Заява та документи на заміщення вакантних посад приймаються 
протягом 30 календарних днів з дня виходу оголошення.

Адреса: 54020 м. Миколаїв, вул. Чигрина, 22/1а.
Додаткова інформація надається кадровою службою за тел.: 47-56-07.

Темпера-

тура 0С
Опади Хмарність

Вітер

Напрямок м/с

27 грудня (вівторок)

Ніч +1 ... +3
Часом дощ Сильна 

хмарність Західний 4
День +5 ... +6

28 грудня (середа)

Ніч +3 ... +4
Часом дощ Сильна 

хмарність
Північно-
західний

3-4
День +6 ... +7

29 грудня (четвер)

Ніч -1 ... 0
Без опадів Мінлива 

хмарність
Південно-
західний

2-3
День +3 ... +4

За даними Українського гідрометеорологічного центру

***
Новобузький районний суд Миколаївської об-

ласті викликає у судове засідання відповідача 
Музику Олександра Валерійовича за позовною 
заявою ПАТ КБ «ПриватБанк» про стягнення забор-
гованості за кредитним договором на 30.12.11, о 
9.00, у зал судових № 3 за адресою: Миколаївська 
область, м. Новий Буг, вул. Дзержинського, 8.

Якщо явка неможлива з поважних причин, 
відповідач повинен повідомити про це суд завчас-
но.

У разі неявки відповідача у судове засідання 
справу буде розглянуто за його відсутності за 
письмовими доказами, наданими позивачем.

***
Заводський районний суд м. Миколаєва ПО-

ВТОРНО викликає в судове засідання відповідача 
Депутатову Т. О. за позовом ПАТ «ВіЕйБіБанк» 
про стягнення заборгованості за кредитним дого-
вором на 11.01.12, о 8.30, у каб. 27 Заводського 
районного суду м. Миколаєва по вул. Радісній, 3. 
Після публікації оголошення відповідач вважається 
належним чином повідомленим про час і місце 
розгляду справи і у разі неявки позов може бути 
розглянуто за його відсутності.

***
Центральний районний суд м. Миколаєва 

повідомляє, що слухання цивільної справи за по-
зовом Дяченко Світлани Миколаївни до Дяченка 

Юрія Вікторовича, останнє відоме місце прожи-
вання якого: м. Миколаїв, вул. 2-га Військова, 29, 
про визнання особи такою, яка втратила право 
користування житловим приміщенням призначене 
на 01.02.12, о 9.40.

Адреса суду: м. Миколаїв, вул. Потьомкінсь-
ка, 49, каб. № 9.

У разі неявки відповідача справу буде розгляну-
то за його відсутності.

***
У провадженні Центрального районного суду 

м. Миколаєва знаходиться цивільна справа 
№ 2-4225/11 за позовом Векшиної Валентини 
Кіндратівни до Неблієнко Варвари Андріївни, 
Неблієнка Юрія Юрійовича про визнання дого-
вору куплі-продажу дійсним та визнання права 
власності, розгляд якої відкладений на 13.01.12, 
о 9.30.

Відповідачам Неблієнко Варварі Андріївні, ос-
таннє відоме місце реєстрації якої: м. Миколаїв, 
вул. Силікатна, 283, кв. 109, Неблієнку Юрію 

Юрійовичу, останнє відоме місце реєстрації яко-
го: м. Миколаїв, вул. Силікатна, 265а, кв. 38, не-
обхідно з’явитися у судове засідання, яке відбу-
деться у приміщенні Центрального районного 
суду за адресою: м. Миколаїв, вул. Потьомкінсь-
ка, 49, каб. № 3.

***
Центральний районний суд м. Миколаєва 

повідомляє, що слухання цивільної справи за 
позовом Петрової Віри Іванівни до Суровце-

ва Олега Леонідовича, останнє відоме місце 

проживання якого: м. Миколаїв, вул. Херсонське 
шосе, 10, кв. 8, та Водоп’яна Миколи Матвійо-

вича, останнє відоме місце проживання якого: 
м. Миколаїв, вул. Латиських Стрілків, 27, про 
визнання особи такою, яка втратила право кори-
стування житловим приміщенням, призначене на 
07.02.12, о 9.30.

Адреса суду: м. Миколаїв, вул. Потьомкінсь-
ка, 49, каб. № 9.

У разі неявки відповідача справу буде розгля-
нуто за його відсутності.

***
Центральний районний суд м. Миколаєва 

повідомляє, що розгляд цивільної справи 
№ ц-2-6032/11 за позовом Паровенко Анастасії 
Андріївни до Файдечука Сергія Миколайовича 
про встановлення батьківства відкладений з при-
чини неявки відповідача на 23.01.12, о 10.00.

Відповідачу Файдечуку Сергію Миколай-

овичу, останнє відоме місце реєстрації якого: 
м. Миколаїв, вул. Металургів, 8, кв. 41, необхідно 
з’явитися у судове засідання, яке відбудеться у 
приміщенні Центрального районного суду м. Ми-
колаєва за адресою: м. Миколаїв, вул. Потьом-
кінська, 49, каб. № 3.

***
Южноукраїнський міський суд Миколаївської 

області викликає відповідача Закревського Ва-

силя Григоровича у судове засідання у цивільній 
справі за позовною заявою Закревської Надії 
Олексіївни про визнання особи такою, яка втра-
тила право користування житловим приміщен-
ням. Засідання відбудеться 29.12.11, о 15.00, 
за адресою: Миколаївська область, м. Южноук-
раїнськ, вул. Дружби народів, 3а, зал судових 
засідань № 8.

У разі неявки відповідача у судове засідання 
справу буде розглянуто за його відсутності на 
підставі наявних матеріалів.

***
Южноукраїнський міський суд Миколаївської 

області викликає у судове засідання на 28.12.11, 
о 16.00, за адресою: Миколаївська область, 
м. Южноукраїнськ, вул. Дружби народів, 3а, в 
якості відповідача Івахненка Юрія Миколай-

овича у цивільній справі за позовом Івахненко 
Світлани Іванівни про розірвання шлюбу.

У разі неявки відповідача справу буде розгля-
нуто за його відсутності.

***
Южноукраїнський міський суд Миколаївської 

області викликає у судове засідання на 29.12.11, 
о 9.00, за адресою: Миколаївська область, 
м. Южноукраїнськ, вул. Дружби народів, 3а, в 
якості відповідача Купчик Людмилу Леонідівну 
у цивільній справі за позовом ПАТ «Дельта Банк» 
про стягнення кредитної заборгованості за кре-
дитним договором 

Явка відповідача обов’язкова і у разі неявки 
без поважних причин справу буде розглянуто за 
його відсутності.

ВИКЛИКИ ДО СУДУ

СКАНВОРД

Державне агентство з інвестицій та управління національ-

ними проектами України запрошує кваліфікованих канди-

датів взяти участь у конкурсному відборі на посаду директора 
регіонального центру з інвестицій та розвитку, який належить 
до сфери управління Держінвестпроекту України. Інформацію 
про умови участі у конкурсному відборі та кваліфікаційні ви-
моги до кандидатів на посаду можна отримати на сайті Мико-
лаївської облдержадміністрації http://www.mykolayiv-oda.gov.ua 
та за тел.: 37-01-40.

Відділ ДВС Вознесенського міськрайонного управління юс-

тиції, розташованого за адресою: Миколаївська область, м. Воз-
несенськ, вул. Пушкінська, 15, повідомляє Барсегяна Сурена Да-

видовича, який зареєстрований за адресою: с. Новогригорівка, 
вул. Кольчака, 25а, що 24.10.11 була винесена постанова про 
відкриття виконавчого провадження на підставі виконавчого лис-
та № 2-284/2011 від 24.06.11, виданого Вознесенським міськра-
йонним судом про погашення в рахунок заборгованості за кредит-
ним договором № 324-в/41 від 12 вересня 2008 року, укладеним 
між акціонерним банком «Факторіал-Банк» (правонаступником 
прав та обов’язків якого є ПАТ «СЕБ Банк») та Барсегяном Суре-
ном Давидовичем, що утворилась станом на 09.06.2010 у розмірі 
1022695,23 грн., звернути стягнення на предмет іпотеки – комплекс 
будівель, розташований за адресою: Миколаївська обл., м. Возне-
сенськ, вул. Пушкінська, 69, що належить на праві власності Бар-
сегяну Давиду Тельмановичу на підставі договору купівлі-продажу 
нерухомого майна, зареєстрованого 05.02.2002 Вознесенською 
Універсальною товарно-сировинною біржею, зареєстрованого в 
журналі біржових угод з нерухомістю за № 104, зареєстрованого в 
Вознесенському МБТІ 22.03.2002 у книзі № 5 за реєстровим № 26, 
та рішення Вознесенського міськрайонного суду Миколаївської 
області від 29.09.2006, шляхом надання публічному акціонерному 
товариству «СЕБ Банк» права на продаж предмета іпотеки будь-
якій особі.

Постанова може бути оскаржена начальнику відповідного відділу 
ДВС або до Вознесенського міськрайонного суду у десятиденний 
строк з моменту її одержання.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ:

4. Сутки. 10. Колония. 11. Троту-
ар. 12. Каюта. 13. Лава. 14. Путч. 
15. Пицца. 16. Калым. 18. Хлопок. 
19. Венера. 20. Обелиск. 26. Обы-
ватель. 27. Мнемоника. 28. Вальд-
шнеп. 31. Пословица. 34. Кулинар. 
36. Патент. 38. Викинг. 39. На-
лёт. 40. Округ. 41. Мозг. 43. Муха. 
44. Инжир. 45. Вексель. 46. Банду-
ра. 47. Бекар.

ПО ВЕРТИКАЛИ:

1. Корабль. 2. Фора. 3. Пик-
ник. 5. Указатель. 6. Катаклизм. 
7. Прорыв. 8. Этап. 9. Пантера. 
15. Пойма. 17. Метро. 20. Орешник. 
21. Крейсер. 22. Молва. 23. Дышло. 
24. Химик. 25. Запад. 29. Джинн. 
30. Полотенце. 31. Пантомима. 
32. Обжиг. 33. Баронет. 35. Зна-
харь. 37. Табель. 38. Вулкан. 
42. Гусь. 43. Медь.

Ответы на сканворд, опубликованный 
в номере от 24.11.11

ЭТОТ БУШУЮЩИЙ МИР

Подпольное производство наркотиков 
было найдено в графстве Кент в доме у 
46-летнего Иана Ричардса, сообщили в 
минувшую пятницу местные СМИ.

В импровизированной лаборатории 
мужчина выращивал марихуану.

Сообщается, что в преддверии рожде-
ственских и новогодних праздников один 
из кустов британец украсил елочными 
шарами.

Более того, Ричардс специально под-
резал ножницами крону «дерева» так, 
чтобы достичь максимального сходства 
с елкой.

Как отметил представитель полиции, 
который вел расследование дела Ричард-
са, то, что тот использовал полутора-
метровое растение конопли в качестве 
рождественского дерева, демонстрирует 
полное неуважение к закону.

За подпольное производство наркоти-
ков британец приговорен к полутора го-
дам тюремного заключения.

По сообщениям информагентств

КУСТ МАРИХУАНЫ 

ВМЕСТО ЕЛКИ

УЛЫБНИТЕСЬ :)
***

Вовочка сидит, обедает. Видит 
на столе торт и спрашивает маму:

– Мам, а этот большой кусок 
торта ты для себя оставила?

– Нет. Для тебя.
– Такой малюсенький кусочек?

***
– Дорогая, ну хватит меня 

уже ревновать к каждой нашей 
знакомой…

– Дорогой, я вовсе не ревную, 
просто у меня очень богатая фан-
тазия и хорошо развитое логиче-
ское мышление.

***
Дед Мороз, я весь год вела себя 

хорошо… хм… ну почти весь… ну 
ладно, не весь. Ой, ладно, сама 
все куплю.

***
Если вам плохо – крепко обни-

мите кота. Вот и всё… Теперь пло-
хо не только вам, но и коту…

***
Даже самый суеверный на пла-

нете человек не сможет отка-
заться от тринадцатой по счету 
зарплаты.

Ще в 2006 році 34-річний громадя-
нин однієї з республік колишнього СРСР 
приїхав до України. За скоєння корисли-
вих злочинів до відбування покарання його 
було засуджено районним судом міста 
Симферополя. Після відбуття покарання 
він вдало влаштувався у Миколаєві. Але, 
не бажаючи працювати, заробляв на жит-
тя дрібними крадіжками. Чоловік заходив 
до барів, кафе, різноманітних магазинів 
і закладів та, користуючись відсутністю 
або неуважністю господарів чи продавців, 
скоював крадіжки особистих речей. За-
звичай це були залишені без нагляду сум-
ки з особистими речами або вміло витяг-
нуті з кишень курток мобільні телефони. 
Протягом 2010–2011 років чоловік скоїв 
далеко не один десяток крадіжок у різних 
районах міста.

До міліції постійно надходили заяви від 
громадян щодо викрадення їхнього майна 
за невідомих обставин. Характер скоєння 
злочинів був однотипним. Проведеними 
оперативно-розшуковими заходами іно-
земного крадія встановили та затримали 
співробітники сектора карного розшуку 
Центрального райвідділу міліції. З’ясува-
лося, що викрадені речі чоловік збував на 
ринках міста або пропонував придбати 
своїм знайомим. Отриманих грошей йому 
вистачало на оплату зйомної квартири та 
придбання наркотиків.

Наразі правоохоронцям вдалося повер-
нути власникам частину вкрадених речей. 
Слідчим відділом Центрального РВ ММУ 
УМВС України в Миколаївській області по-
рушено кримінальну справу за ч. 2 ст. 185 
КК України («Крадіжка»). Санкція статті 
передбачає покарання у вигляді арешту 
на строк від 3 до 6 місяців, або обмежен-
ня волі на строк до 5 років, або позбав-
лення волі на той самий строк.

Марія ПЛАКУШКО, 
ГЗГ ММУ УМВС України 
в Миколаївській області 

Миколаївським обласним центром здо-

ров’я було започатковано соціальний про-

ект «Живи Здорово», основною метою яко-

го є пропаганда здорового способу життя 

серед користувачів мережі Інтернет.

Загальновідомо, що більшість підлітків 

багато часу проводить, спілкуючись із од-

нолітками в соціальній мережі «Вконтакте». 

Тому МОЦЗ на даному сайті було створено 
сторінку «Живи Здорово», де користувачі 
мають можливість поставити свої запитан-
ня кваліфікованим спеціалістам галузі охо-
рони здоров’я. Їх відповіді розміщуються у 
мережі Інтернет у форматі відеороликів. За 
найбільш цікаві запитання користувачі отри-
мують заохочувальні призи.

Аналогів цього проекту не існує, він поки 
що єдиний в Україні. На його впроваджен-
ня не використовувалися бюджетні кошти, 
він був створений ентузіастами МОЦЗ на 
власній матеріальній базі.

За інформацією прес-служби 
управління охорони здоров’я ОДА

З метою недопущення незаконної по-
рубки, перевезення та реалізації хвойних 
дерев, з 10 грудня Державтоінспекція 
Миколаївської області проводить комп-
лекс профілактичних заходів під умов-
ною назвою «Ялинка-2011».

Так, 20 грудня інспекторами ДАІ в 
обласному центрі був затриманий ав-
томобіль ВАЗ-2105 під керуванням 
мешканця Новоодеського району, який 
перевозив у причепі сосни у кількості 
25 штук. Документів, що підтверджують 
законність придбання дерев, водій при 
собі не мав. Затриманого разом з ван-
тажем було доставлено до Центрально-
го райвідділу міліції м. Миколаєва.

Наразі вирішується питання про по-

рушення кримінальної справи за озна-
ками злочину, передбаченого ст. 246 
КК України (незаконна порубка лісу), 
санкцією якої передбачено покаран-
ня від штрафу до позбавлення волі на 
строк до трьох років.

Усього з початку заходів працівниками 
ДАІ було виявлено чотири факти неза-
конного перевезення хвойних дерев.

Державтоінспекція нагадує, що, згідно 
з законодавством України, підприємці, 
які здійснюють транспортування яли-
нок, повинні мати при собі: накладну 
з лісництва (при перевезенні товар-
но-транспортну накладну), сертифікат 
радіаційного обстеження дерев, дозвіл 
на торгівлю з «мокрою» печаткою. До 
того ж на зрізі кожного дерева повинно 
стояти клеймо лісового господарства, 
де воно зрізано.

Державтоінспекція 
Миколаївської області 
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КВАРТИРУ...

КРАДІЖКАМИ

КРИМІНАЛ

Триває операція 
«Ялинка-2011»
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